
                Виконання контрольного завдання учням екстернатної  форми навчання з технології  11 клас  

                                                               Проект « Моя професійна кар`ера». 

                              Виконайте проект « Моя професійна кар`ера»  за наведеним нижче алгоритмом: 

1. Визначте коло ваших інтересів,  враховуючи  власний досвід, інтерес до шкільних предметів.  Відповідно 

до ваших інтересів здійсніть пошук інформації . яка стосується  професійних  видів діяльності. Збирайте  

будь яку інформацію , що стосується тієї галузі , яка вас зацікавила. Основною метою  пошуку і 

впорядкування інформації  є збір цікавих  відомостей щодо тих професій, яки вас зацікавили.  

2. На основі поведеної роботи  визначте завдання проекту. Завдання формулюйте чітко і зрозуміло.  Перелік 

завдань має містити питання не лише працевлаштування , а й освіти. Визначте заклад ( заклади)  , у якому 

можна отримати  професійну освіту. З ясуйте , які  вам  для цього потрібні предмети, тестування, курси 

підготовки тощо.  

3. Розгляньте альтернативні варіанти у разі якщо не вступите  до бажаного  вузу.  

4. Обгрунтуйте фінансовий бік проекту.  Скільки  коштів вам потрібно для  реалізації запланованого? 

                                        Розробіть презентацію вашого проекту за таким планом.  

Тема проекту; 

Обгрунтування  і завдання проекту; 

Чому я обрав  саме цю професію ( дизайнера, інженера тощо)? 

Цікаві відомості про  обрану професію; 

Професійні вимоги ( завдання та  обовя зки, вимоги до робітника, особистості якості  робітника); 

Визначення місця і форми навчання, шляхів одержання професії; 

Прогноз подальшої професійної кар ери; 

Що я зробив для  реалізації  мети; 

Що  треба зробити для досягнення мети; 

Що  я дізнався нового?  

Висновки . 

 Р.S . Презентація  проекту « Моя професійна кар`ера» має бути виконано у програмі «Power Point 2007» (10-12 

слайдів).  Презентацію надіслати.  

Кажуть,  що  вибір професії це друге народження людини. Від того,  наскільки вірно Ви оберете свій 

життєвий шлях, залежить, яке місце в суспільстві Ви будете займати.  

                                                                                                                                         Бажаю успіхів в роботі. 

 

 

 

 


